

二人团伙
用这个方法
盗走5万

在烧烤店把人灌醉 再用支付宝“刷脸”



据北京日报客户端报道 在烧烤店内将他人灌醉,再通过人脸识别窃取受害人支付宝内的钱款,顺义两名男子先后作案两次,盗窃受害人五万余元。记者近日从顺义法院获悉,目前,顺义法院一审以盗窃罪判处刘某有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月,另一名同伙已被另案处理。

据公诉机关指控,被告人刘某于2019年7月25日9时许,在

某烧烤店内向张某灌酒,后趁张某醉酒不备之机,伙同一名同伙窃取张某手机支付宝账号内钱款共计人民币4万元;2019年7月31日5时许,刘某在某烧烤店内,伙同同伙以同样手段窃取张某手机支付宝账号内钱款共计人民币1.07万元。被告人刘某于2021年1月9日被民警查获,刘某退赔张某经济损失人民币15000元,张某对刘某表示谅解。

据了解,作案时,同伙先将受害人灌醉,等受害人醉酒后,刘某再用“刷脸”的方法从其支付宝账号内盗窃钱财。

法院经审理认为:被告人刘某伙同他人以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为构成盗窃罪,依法应予惩处。鉴于被告人刘某到案后能够如实供述自己的罪行,自愿认罪认罚,退赔被害人经济损失并获得谅解

解,法院依法对其从宽处罚并宣告缓刑。

最终,顺义法院一审以盗窃罪判处刘某有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月,并处罚金人民币一万元。该判决现已生效。

法官提示消费者,如果手机设置了“人脸识别支付”功能,在非私密场合与他人接触时,务必随时留意手机安全,或将手机交由信任人员保管,以防产生财产损失。

糖果“降糖” 打针“瘦脸” “古禅茶”治痛风

“神奇疗效”的背后是非法添加

新华社记者 赵文君

糖果“降糖”、打针“瘦脸”、“古禅茶”治痛风……市场监管总局近期曝光一批民生领域“铁拳”行动典型案例,在不法商家宣称能治病、美容的神奇疗效背后,隐藏着非法添加处方药、毒性药品等违法行为。市场监管部门将持续加大对有毒有害食品、“神药”的打击力度,同时消费者要了解食品药品非法添加的危害及辨识方式,提高防范意识。

“降糖”糖果非法添加西药

今年7月,河南省济源市市场监管局接到消费者投诉举报,称其购买的花粉山药压片糖果,服用后降血糖效果非常好,但同时出现一系列不良反应。

济源市市场监管局执法人员对举报人提供的花粉山药压片糖果进行送检,检验结果显示产品中检出“格列本脲”,这是一种降糖效果明显的处方西药。由于副作用比较明显,长期大量服用会造成低血糖和肾病,甚至引发死亡,只有特定人群才可使用,而且需要在医生指导下服用。

济源市市场监管局随即立案调查。经查,举报人从黄某处购买了花粉山药压片糖果,而黄某是从张某某处购得。济源市市场监管局和公安机关联合布控,抓获正在销售产品的张某某和生产者翟某某。当事人的行为涉嫌违反食品安全法第三十八条“生产经营的食品中不得添加药品”的规定,还涉嫌违反刑法第一百四十四条的规定,构成生产销售有毒、有害食品罪。目前,已查扣压片糖果30瓶,初步查明涉案金额20余万元。按照刑行衔接工作要求,该案已移送公安机关处理。

“瘦脸针”实为毒性药品

近期,广州市天河区市场监管局接到举报,称广州美生专医疗美容门诊部有限公司涉嫌通过网络发布瘦脸针违法广告,执法人员立即对该公司进行现场检查。当事人自2020年2月通过互联网开设“DR REBORN医疗美容旗舰店”销售医疗美容项目,发布涉及“国产瘦脸针”“衡力瘦脸针”的广告。

经查,这种“瘦脸针”实为“衡力牌注射用A型肉毒毒素”。我国已将A型肉毒毒素列入毒性药品

管理。医疗用毒性药品、麻醉药品、精神药品、放射性药品等特殊类药物,一方面是医疗活动中所必需的,使用得当有利于治疗疾病、缓解患者痛苦;另一方面潜在危害性很大,一旦使用不当,有可能导致成瘾、损害身体健康,甚至危及生命安全,应当对其实行最严格的管理。

天河区市场监管局依法责令当事人停止发布虚假违法广告,并罚款20万元。

宣称巧克力其实是代可可脂 哈根达斯被处罚

据新华社报道 近日,据天眼查显示,哈根达斯关联公司通用磨坊贸易(上海)有限公司新增一则行政处罚,处罚事由为哈根达斯部分产品的外皮由代可可脂巧克力外皮制作而成,而非其网页宣称的巧克力外皮。

上海浦东新区市场监督管理局对

“古禅茶”可引起多种不良反应

2020年7月,浙江省玉环市市场监管局通过网络监测发现辖区内有人通过微信销售“古禅茶”“悟道禅茶”,宣称产品具有治疗痛风的效果。经检验,产品中检出“双氯芬酸钠”药物成分。“双氯芬酸钠”属于处方药,临床上应用必须严格掌握适应症和禁忌症,凭执业医师处方才可调配。若在不知情的情况下长期或者大剂量使用,容易引起头痛、腹痛、便秘、腹泻、消化不良、胃肠道出血等多种不良反应,应严格禁止此类产品在市场上流通。

玉环市市场监管局与公安机关组成联合专案组,对涉案产品的来源进一步追溯调查。2016年至2020

年期间,丽江得慈延年生物科技有限公司实际控制人陶某某,从广西北海地下窝点陈某某处采购含有“双氯芬酸钠”成分的原料颗粒,制作“古禅茶”“无相禅茶”等宣称具有治疗痛风功效的产品,对外代理销售。而陈某某的“双氯芬酸钠”原料则由广西南宁罗某某提供,为罗某某从某医药公司购进。至此,从原料供应到生产、销售环节的违法链条浮出水面。

今年1月,玉环市市场监管局联合公安机关捣毁该案生产工厂1个、地下窝点2个、仓库2个,17人被采取刑事强制措施,查封涉案“古禅茶”“寿竹根”等8种产品及原料共5000公斤,涉案货值超2000万元。

微博称,联合利华公司旗下的梦龙冰淇淋的中外用料不同,引发了网友的热议。

从钟薛高、梦龙再到哈根达斯,这些高端品牌在原材料上频频出现问题。冰淇淋品牌不应该仅仅用“高端”作为噱头,诚信经营才是品牌的基本。



奇效背后 新华社发 王鹏作

搬家专栏
搬家刊登电话
王萍 13351116219

退役军人搬家
军人搬家,费用低,上门服务,全市各区均可接单
18745057660
18845765103

信誉搬家
居民 公企 大学生搬家 长途搬搬 空调安装
专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物流
搬家 15331886393
搬家 15904504951
搬家 18245175648

老年公寓

一元养老公司
招自理、半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照顾好,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111、13936510333
乘坐57.58.236公交车直达

出租出售
电话 13796106320

此楼整体出售
哈尔滨市道里区东风街89号,左侧临东风街与右侧临高道街,两街交叉口。此楼建筑面积5300平米,楼层1-到7层,原东方宾馆,现有结构为8层共计122间客房,可按要求改造,地下室1层可做餐厅,带一部电梯,楼体外有停车位,消防手续合格。
李先生:18545620356

宾馆招租
哈尔滨市南岗区龙江街91号,黑龙江煤矿机械有限公司房产1-4楼对外招租,原为快捷宾馆,建筑面积约2286平方米,现仍以宾馆对外招租。
详情见黑龙江联合产权交易所(http://www.huaee.net).
联系电话
13069869797、87586512

急售写字间/办公室两套
哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,景观房产可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。
18645184468

急售江北花园洋房
哈尔滨江北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房;三室二厅二卫带阳台,地热房,属私产房屋。房屋紧邻江北路、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。
联系电话
18645184468

出售房屋
出售香坊区延福街2号住房,使用面积60米,南北向,明厅落地窗。2004年进户,(七楼共8层),价格65万。
联系电话
18245153616

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
当天办理,次日见报。
也可线上定稿,邮寄报纸。

“李成阳”孙红雷 “骆山河”刘之冰 “老宁”葛四
“瘸三”孙筱钧 “谢中林”郭秋成

《扫黑风暴》大火 龙江演员抢尽风头

生活报记者 吴海鹰 王雪莹

最近,让网友们全员“追剧”的《扫黑风暴》风头正劲。该剧正在东方卫视热播中,除了剧情根据真实事件改编,内容烧脑悬疑外,剧中所有实力派演员的演技都为其加分不少。其中,不乏咱家乡人的身影。像“李成阳”孙红雷、“骆山河”刘之冰、“老宁”葛四、“瘸三”孙筱钧以及“谢中林”郭秋成,不仅是荧屏熟脸,更是咱黑龙江人。



曾“拒演”李成阳

孙红雷:没看过全剧本,是对观众不负责

剧中,孙红雷饰演的“李成阳”,曾是绿藤市刑侦大队的副大队长,却在师父意外殉职的同时,因诬陷被迫离开警队。为求真相,“李成阳”潜入黑恶势力长达10多年。追剧过程中,不少观众都对孙红雷的演技赞赏有加,称其身上“亦正亦邪”的属性非常有看头。

其实最早接到导演五百的邀请时,孙红雷是拒绝的。因为当时导演说这部剧一共10集,而孙红雷得到的剧本却只有5集。导演说这部剧太极端了,如果孙红雷不接,后面的内容就不能给他看。听到导

演的要求后,孙红雷表示自己不能接受,“演员只有看过全剧本,才能决定会不会出演,不然我拿什么对观众负责。”后来,孙红雷对剧本内容越来越着迷,“里面是有干货的,这些打动我了。演员为角色而诞生,让角色为演员而诞生,这是我梦寐以求的。好多年没演过这样的戏了,所以非常想演,现在看我接对了,可以让观众看到‘扫黑除恶’是什么样一个生态。”记者看到,最近孙红雷一直在为这部作品打call,并不断致敬扫黑英雄:“没有生而英勇,只有选择无畏。美好的时代,因为有你们在!”



曾因不甘心成年纪最大考生

孙筱钧:我是“撞了南墙也不回头”的主

“孙兴”的手下“瘸三”,是孙筱钧饰演的。虽然剧中他出场的时间不多,但非常有特点,尤其是骗“徐英子”去给孙兴道歉的那场戏,令观众印象深刻。对于观众好奇的“瘸三”是怎么瘸的,孙筱钧霸气回应:“怎么瘸的你别管,反正绿藤江湖人称你三哥,提我好吧!”

很多人认识孙筱钧,是因为他曾在《新世界》里饰演“长根”一角。其实《一代枭雄》《八百》等作品中,都有他的身影。之所以走上影视这条路,孙筱钧透露大学时期不讨

拍平面活动的他,无意中在网上看到一则电影招聘信息,便选择去面试,却不曾想到获得意外的收获人生的第一个角色。“当时在刘镇伟导演的《东成西就2011》里面饰演一个绑匪,现在看来就是个群特,因为戴着面具也不能露脸,可对于那时候的我来说,兴奋了一晚上没有睡觉。”后来由于不甘,孙筱钧考到中央戏剧学院。“我是白羊座,是撞了南墙也不回头的主,那一年我什么都没有干,专心备考,然后命运再次降临,我成为那一届年纪最大的考生。”

奶妈家住马家沟附近

刘之冰:至今难忘哈尔滨建筑和美食

饰演督导组组长“骆山河”的刘之冰,是从鹤岗市走出去的演员。他一脸正气的外在形象非常有观众缘,在剧中每一句台词都被称赞:“很有嚼头”。特别是接风宴上那句“希望一个月以后的庆功宴,在座的各位都能参加”,真的玄机暗藏,令人拍案。采访中,刘之冰说今天之所以每一个人都可以享受一份平和跟宁静,是因为身后有许多被我们忽视的扫黑英雄,在用他们的生命捍卫着我们的权利。“我要发自内心的对他们道一声‘谢谢!’”

父母支援边疆建设来到了北大荒,刘之冰也是在北大荒出生和成长的。14岁那年,正在名艺校读书的他被电影《傲蕾·一兰》的导演看中,饰演女主角的弟弟,首次触电。1982年,刘之冰调入长影剧团。2008年,他又特招人伍,调入八一厂演员剧团,2012年任团长。多年前,刘之冰还在哈尔滨拍摄了电视剧《俄罗斯姑娘在哈尔滨》。说起哈尔滨,刘之冰对这座城市很有感情:“我奶妈家曾住在马家沟附近,至今仍难以忘怀的就是哈尔滨的建筑和美食。”

开篇谋杀桥段惹网友害怕

葛四:我对洒水车也有阴影

剧中,人狠话不多的“老宁”一出场,必定有伤亡。作为“高明远”的手下,开篇“老宁”开洒水车杀人的桥段,让人看得心惊肉跳。对此,其饰演者葛四也发文称:“很多车友对洒水车有阴影了,我也是……”而完成老板交代的任务去做汇报的时候,刚好赶上“高明远”和情人在秀恩爱,“老宁”既尴尬又无奈的表情确实十分可爱。葛四本人也调侃地说:

“这波口粮狗吃的!”惹得网友哈哈大笑。

葛四是黑龙江人,原名葛延庆,也是一位脸熟叫不出名字的黄金配角。他出演的很多电视剧我们都看过,像《隐秘而伟大》中的李队长、《北辙南辕》里的饺子店老板等等。这次在《扫黑风暴》中饰演杀手“老宁”,极度嚣张又残忍,就连葛四自己都都说:“老宁出手,一般的就基本上了……”

平时就爱琢磨角色

郭秋成:喜欢追求正能量

作为绿藤市的市长,“谢中林”出场时间也不多,但身份很值得怀疑。其饰演者郭秋成是一位资深戏骨,在《和平饭店》中扮演的“陈富也”、《御赐小仵作》里饰演的“薛汝成”都给观众留下过深刻印象。

郭秋成和演员张国伟是同班同学,毕业后分到了佳木斯话剧团。他曾透露,那时候觉得自己年

轻就去经商,去深圳唱歌,“在深圳待了两个多月,然后又回到北京,全国各地跑龙套,做一些杂七杂八的事情。我一想也是做这行的,就去考中央戏剧学院,经过一番波折后才从事影视行业。”郭秋成透露,自己平时是一个喜欢琢磨角色的人,是一个追求正能量的人,对待所有事情都十分认真,本着一丝不苟的态度追求生活。